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Basketball Talents Potsdam vítězem
turnaje U17
Pvrní turnaj kategorie se odehrál v druhém největším
polském městě - Krakově. Po náročných bojích získal
zlaté medaile tým Basketball Talents Potsdam a to i díky
lepšímu vzájemnému zápasu s týmem Lublinianka KUL
Basketball.

Do turnaje se sice zapojilo nezvykle jen pět týmů, avšak o to byl turnaj zajímavější a napínavější. Hned první
utkání nabídlo zajímavou a dramatickou podívanou. Domácí tým KS Korona 1919 RadwanSport Kraków vyzval
na souboj další polský tým Lublinianka KUL Basketball. Domácí tým vstoupil do utkání lépe, v dalším průběhu
se však situace na palubovce vyrovnala a po třech čtvrtinách svítilo na tabuli vyrovnané skóre. Po velkém boji
vítězí Lublinianka rozdílem pěti bodů. I druhé utkání mezi týmy Jížní Supi a BSC Bratislava nabídlo kvalitní a
vyrovnaný basketbal. Z vítězství se nakonec radoval tým z Prahy. Poslední se zapojil do turnaje německý tým
Basketball Talents Potsdam. Jeho soupeřem byl domácí tým, který předvedl svůj nejlepší výkon a pozdějšího
vítěze turnaje po velkém boji poráží. 

V sobotu sehrál dvě zajímavá utkání německý tým Basketball Talents Potsdam, který nejprve po tři čtvrtiny
prohrával s týmem BSC Bratislava. Slovenský tým ukázal, že nepřijel jen obdivovat památky historického
města Krakow a předvedl skvělý výkon. Nevydržel však tlak německého týmu. V poslední čtvrtině několikrát
chyboval a Postsdam získal vítězství. Druhé skvělé utkání sehrál německý tým s Lubliniankou. Tento zápas byl
ozdobou turnaje. Krásné individuální i týmové výkony. Více ze hry nakonec má německý tým a získává
důležité vítězství, které je nakonec klíčové k zisku zlatých medailí. Poslední večerní utkání přineslo
překvapení. Domácí tým prohrál s slovenským týmem BSC Bratislava. Slovenský tým si vybudoval malý
náskok, trpělivě odrážel ataky domácího týmu a zaslouženě se tedy raduje z vítězství. Domácímu týmu
nepomohla ani skvělá atmosféra, kterou na jejich utkáních vytvářel fan-club. Z mého pohledu hrálo roli ve
výsledcích i poměrně dost zranění klíčových hráčů jednotlivých týmů. Přejeme brzké uzdravení.

V neděli se sehrála jen dvě utkání. V prvním tým Jížní Supi odolával německému Potsdamu pouze první
poločas. V druhé polovině utkání došla Supům energie a obdrželi i nepopulární "stovku". Potsdam tak
potvrzuje zisk zlatých medailí. Bratislava vydržela tempo Lublinianky také pouze první poločas. Lublinianka
tak tímto vítězstvím potvrzuje zisk stříbrných medailí. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Basketball Talents Potsdam (Německo)

2.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

3.          KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Polsko)

4.          Jížní Supi (Česká republika)

5.          BSC Bratislava (Slovensko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:
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     Ioannis Zapties-Lange (Basketball Talents Potsdam)

 

All-star team:

     Baris Kaskan (Basketball Talents Potsdam)

     Kristian Kawęcki (Lublinianka KUL Basketball)

     Mateusz Skrzek (KS Korona 1919 RadwanSport Kraków)

     Matěj Janda (Jížní Supi)

     Fabien Mullenbach (BSC Bratislava)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Kristian Kawęcki (Lublinianka KUL Basketball) - 102 bodů (25,5 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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